谱尼测试集团股份有限公司 关于全资子公司北京谱尼测试科技有限公司 取得装备承制单位资格证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

谱尼测试集团股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司北京谱尼测 试科技有限公司(以下简称"北京谱尼科技")近日取得相关部门颁发的《装备 承制单位资格证书》, 具体如下:

一、证书基本内容

经审查, 北京谱尼科技符合 GJB9001C 质量管理体系要求, 具备装备承制单 位资格条件,已注册编入《中国人民解放军装备承制单位名录》。

注册类别: A 类装备承制单位

注册编号: 21B*****

有效期至:二〇二六年十二月

二、对公司的影响

本次获得《装备承制单位资格证书》,标志着北京谱尼科技的科研能力、技 术水平等方面达到了军品采购标准,具备在证书许可范围内承揽相关业务的资格, 对公司发展军工业务具有重要意义。

本公告仅为北京谱尼科技取得《装备承制单位资格证书》的情况说明,该事 项对公司经营业绩的影响取决于军工订单获取进展,敬请广大投资者注意投资风 险。

三、备查文件

1、《装备承制单位资格证书》

特此公告。

谱尼测试集团股份有限公司董事会 2022年1月18日